

主业团监督的圣诞问候 (2025年)

「我们肩负重大的使命：传递真正的平安，也就是耶稣基督。」范康仁蒙席用这些话去邀请我们活出圣诞节，和分享福音中宏伟和非凡的讯息：一位降卑成为细小者的天主的爱，以便非常接近每一个人。

2025年12月23日

(按"CC"来开启字幕)

在众多关于圣诞的经文中，特别是福音书的记载，我们曾反覆默想过，此刻浮现心头的经文，当我向诸位献上圣诞祝福时，正是天使的问候：「天主受享光荣于高天，主爱的人在世享平安！」

主爱的人在世享平安，因为，诚然，天主爱众人，但我们都需接纳天主的爱，唯有如此，真正的平安方能降临。

基督是我们的平安，我们必须欢欣宣告，因我们拥有这世界渴求的平安。

纵然我们渺小如尘埃，满身缺点与局限，却握有至高的平安泉源——耶稣基督。

耶稣基督，我们将在圣诞节以特别方式默想祂正如每年惯例：一位降卑为小者的天主好让我们更容易——若容我如此说——亲近祂而不致过于敬畏

如此说来因为主使自己极易亲近我们。

我们必须承认世间缺乏和平。圣施礼华曾言——诸位想必仍铭记于心——世间之所以缺乏和平源于良知深处的匮乏，因真正的和平始于人心。

在此意义上，我们肩负重大使命：传递平安、赐予平安、成为——正如圣施礼华所言，诸位皆铭记于心——和平喜乐的播种者。

我们该如何实践？如何传递和平？和平就是基督。祂曾宣告：「我是和平。」圣保禄更说：「祂是我们的和平。」唯有传递耶稣基督，分享那构成福音宏伟非凡的信息——天主之爱的全部内容。

因为正如我开头提醒你们的：「在至高之处，荣耀归于天主；在世上，平安归于主所爱的人。」但主愿将这平安赐予所有人；祂仅需我们自由的回应。

正因如此，我们也必须看见——无须忽视世间的艰难困顿——不让自己陷入绝望或悲观，因为若天主与我们同在，纵然我们渺小，我们终将与整个教会同心，必能传扬这真实的平安，那平安就是耶稣基督。

我们都深知这点。圣诞节正是更深省思的契机，让这真理融入我们的生活。

同时也预祝大家新年快乐，愿主常与我们同在，因我们同样软弱。我们永远需要主的扶持，主的帮助。

圣诞快乐！

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-De-
Sheng-Dan-Wen-Hou-2025Nian/](https://opusdei.org/zhs/article/Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-De-Sheng-Dan-Wen-Hou-2025Nian/) (2026
年2月2日)